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本日ここに、平成２７年第４回つがる市議会定例会の開

会にあたり、上程されました議案の主なるものについて、

その概要を御説明申し上げ、御審議の参考に供したいと思

います。 

本定例会に提出いたしました議案は、予算案５件、条例

案１０件、指定管理者の指定８件、その他１件、合わせて

２４件であります。 

まず、予算案につきまして御説明申し上げます。 

議案第９３号「平成２７年度つがる市一般会計補正予算

（第６号）案」について、御説明申し上げます。 

本補正予算案は、当初予算に見込めなかった経費及び緊

急を要する経費等について、所要の予算措置を講ずること

としたほか、継続費・債務負担行為・地方債について、補

正するものであります。 

 その結果、一般会計の予算規模は、既決予算に１億８，

８８９万７千円を追加し、予算総額を２３２億５，２２８

万８千円とするものであります。 

 それでは、歳出に計上された主なるものについて、款を

追って御説明申し上げます。 

 総務費においては、一般管理費にふるさと納税の記念品

１０５万１千円、財政管理費に本予算の財源調整のため、
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財政調整基金積立金１，３９８万２千円を減額計上したほ

か、電子計算機管理費に社会保障・税番号制度導入に伴う

セキュリティ強化のための業務委託料３６３万７千円、賦

課徴収費に航空写真画像データシステムインストール業務

委託料３０６万２千円をそれぞれ計上いたしました。 

民生費においては、障害者福祉費の障害児通所給付費に

５３８万１千円、生活保護費の扶助費に２，７３４万８千

円を計上いたしました。 

農林水産業費においては、農業振興費に環境保全型農業

支援対策事業補助金３０８万５千円、農業施設管理費に道

の駅に係る公有財産購入費５００万円を計上いたしまし

た。 

教育費においては、屋内運動場非構造部材落下防止工事

費として、穂波小学校３，８００万６千円、木造中学校

５，１７２万２千円をそれぞれ計上したほか、統合小学校

建設費に施設建設工事費４，２３５万３千円を追加計上い

たしました。 

 以上が歳出予算の概要であります。 

 次に、歳入予算について御説明申し上げます。 

 補正予算の主なる財源といたしましては、寄付金にふる

さと納税寄付金５８５万円を計上いたしました。 
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また、国・県支出金、市債については、歳出の事務事業

の関連等により、それぞれ所要額を計上いたしました。 

 また、議案第９４号から議案第９７号までの平成２７年

度各特別会計補正予算案につきましては、御審議の際、詳

細に御説明申し上げます。 

次に、条例案について御説明申し上げます。 

条例案につきましては、議案第９８号から議案第１０７

号までの１０件を提案いたしております。 

議案第９８号「つがる市議会の議決すべき事件を定める

条例の一部を改正する条例案」は、議会の議決すべき事件

に五所川原市を中心とした定住自立圏形成協定の締結等に

関する事項を加えるため所要の改正をするものでありま

す。 

議案第９９号「つがる市税条例及びつがる市税条例等の

一部を改正する条例の一部を改正する条例案」は、地方税

法等の一部改正に伴い、市税の徴収の猶予がやむを得ない

事情であると認めるときの分割納付、換価猶予等につい

て、規定するため所要の改正をするものであります。 

議案第１００号「つがる市消防長及び消防署長の資格の

基準を定める条例の一部を改正する条例案」は、本職の権

限に属する事務を分掌させる部の次長を廃止することに伴
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い、消防長の資格基準を整理する必要が生じたことから所

要の改正をするものであります。 

議案第１０１号「つがる市国民健康保険税条例の一部を

改正する条例案」は、市税における減免申請期限の取扱い

が見直されることから、それに準じるため所要の改正をす

るものであります。 

議案第１０２号「つがる市学童クラブ条例の一部を改正

する条例案」は、学童クラブを利用する対象児童の拡大及

び開設日数等を見直しするため、所要の改正をするもので

あります。 

議案第１０３号「つがる市認定こども園設置条例案」

は、車力地域幼保一元化計画に基づき、幼保連携型認定こ

ども園を設置するため制定するものであります。 

議案第１０４号「つがる市介護保険条例の一部を改正す

る条例案」は、市税における猶予制度等が見直しされるこ

とにより、同様の取扱いとするため所要の改正をするもの

であります。 

議案第１０５号「つがる市指定地域密着型サービスの事

業の人員、設備及び運営に関する基準を定める条例の一部

を改正する条例案」は、国における地域密着型サービスの
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事業の人員、設備及び運営に関する基準の改正に伴い、所

要の改正をするものであります。 

議案第１０６号「つがる市指定地域密着型介護予防サー

ビスの事業の人員、設備及び運営並びに指定地域密着型介

護予防サービスに係る介護予防のための効果的な支援の方

法に関する基準を定める条例の一部を改正する条例案」

は、国における基準の改正に伴い、所要の改正をするもの

であります。 

議案第１０７号「つがる市指定介護予防支援等の事業の

人員及び運営並びに指定介護予防支援等に係る介護予防の

ための効果的な支援の方法に関する基準等を定める条例の

一部を改正する条例案」は、国の基準の改正に伴い、所要

の改正をするものであります。 

議案第１０８号から議案第１１５号までの「つがる市公

の施設に係る指定管理者の指定の件」８件は、いずれも指

定管理期間の満了に伴い、指定管理者を更新するものであ

ります。 

議案第１１６号「青森県西北五地方視聴覚教育協議会の

廃止の件」は、西北五７市町で共同設置している同協議会

を廃止することについて協議するため、議会の議決を求め

るものであります。 
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以上をもちまして、提出議案の概要について御説明申し

上げましたが、議事の進行に伴い、御質問に応じ、本職を

はじめ関係者から詳細に御説明申し上げたいと思います。 

何卒、慎重御審議の上、原案どおり御議決を賜りますよ

う御願い申し上げます。 

  


